Тренировочные упражнения для подготовки к ОГЭ по информатике и ИКТ.     Карточка И10
10.1. Определите, какое число будет напечатано в результате работы следующей программы. 

алг

нач цел таб Dat[1:10], цел k, m

. Dat[1] := 16; Dat[2] := 20; Dat[3] := 20

. Dat[4] := 41; Dat[5] := 14; Dat[6] := 21

. Dat[7] := 28; Dat[8] := 12; Dat[9] := 15; Dat[10] := 35

. m := 0

. нц для k от 1 до 10

. . если Dat[k] > m 

. . . то m := Dat[k]

. . все
. кц
. вывод m

кон
10.2. Определите, какое число будет напечатано в результате работы следующей программы.
алг

нач цел таб Dat[1:10], цел k, m

. Dat[1] := 16; Dat[2] := 20; Dat[3] := 20

. Dat[4] := 41; Dat[5] := 14; Dat[6] := 21

. Dat[7] := 28; Dat[8] := 12; Dat[9] := 15; Dat[10] := 35

. m := 100

. нц для k от 1 до 10

. . если Dat[k] < m 

. . . то m := Dat[k]

. . все
. кц
. вывод m

кон

10.3. Определите, какое число будет напечатано в результате работы следующей программы.
алг

нач цел таб Dat[1:10], цел k, m

. Dat[1] := 16; Dat[2] := 20; Dat[3] := 20

. Dat[4] := 41; Dat[5] := 14; Dat[6] := 21

. Dat[7] := 28; Dat[8] := 12; Dat[9] := 15; Dat[10] := 35

. m := 0

. нц для k от 1 до 9

. . если Dat[k] < Dat[k+1] 

. . . то m := m + 1
. . все
. кц
. вывод m

кон

10.4. Определите, какое число будет напечатано в результате работы следующей программы.
алг

нач цел таб Dat[1:10], цел k, m

. Dat[1] := 16; Dat[2] := 20; Dat[3] := 20

. Dat[4] := 41; Dat[5] := 14; Dat[6] := 21

. Dat[7] := 28; Dat[8] := 12; Dat[9] := 15; Dat[10] := 35

. m := Dat[1]

. нц для k от 2 до 10

. . если Dat[k] > m 

. . . то m := Dat[k]
. . все
. кц
. вывод m

кон

10.5. Определите, какое число будет напечатано в результате работы следующей программы.
алг

нач цел таб Dat[1:10], цел k, m

. Dat[1] := 16; Dat[2] := 25; Dat[3] := 26
. Dat[4] := 41; Dat[5] := 14; Dat[6] := 21

. Dat[7] := 28; Dat[8] := 32; Dat[9] := 15; Dat[10] := 35

. m := 0
. нц для k от 1 до 10

. . если Dat[k] > 25 

. . . то m := m + 2
. . все
. кц
. вывод m

кон

10.6. Определите, какое число будет напечатано в результате работы следующей программы.
алг

нач цел таб Dat[1:10], цел k, m

. Dat[1] := 16; Dat[2] := 25; Dat[3] := 26
. Dat[4] := 41; Dat[5] := 14; Dat[6] := 21

. Dat[7] := 28; Dat[8] := 32; Dat[9] := 15; Dat[10] := 35

. m := 1
. нц для k от 1 до 10

. . если Dat[k] > Dat[m]
. . . то m := k
. . все
. кц
. вывод m

кон
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